
 

 
 
 

 
 

 
 

ORIGINALE 

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DEL CONSIGLIO COMUNALE 

 

N. 26    

 
 

OGGETTO : Designazione dei Consiglieri chiamati a far parte della 
Commissione per la formazione degli elenchi comunali dei giudici 
popolari. 

 
L’anno DUEMILAVENTIDUE addì DICIOTTO del mese di LUGLIO alle ore 19,30,  nella solita sala delle riunioni. 
Previo esaurimento delle formalità prescritte dalla vigente Legge Comunale e Provinciale, vennero per oggi convocati i 
componenti di questo Consiglio Comunale in sessione straordinaria ed in seduta  PUBBLICA di  PRIMA CONVOCAZIONE, 
essendo Consiglieri i Sigg.ri: 

Cognome e Nome Carica Pr. As. 

ODERDA/Valerio Sindaco SI  

ALLASIA/Annalisa Consigliere Maggioranza SI  

ANNIBALE/Domenico Consigliere Maggioranza SI  

BIOLATTO/Daniela Francesca Consigliere Maggioranza SI  

BONETTO/Giuseppe Consigliere Maggioranza SI  

CAPELLO/Andrea Consigliere Maggioranza SI  

KHADRI/Fatima Consigliere Maggioranza  SI  

MARIANO/Enrico Consigliere Maggioranza SI  

PETTITI/Andrea Consigliere Maggioranza SI  

PORCHIETTO/Giulia Consigliere Maggioranza SI  

REVIGLIO/Elisa Consigliere Maggioranza SI  

TRIBAUDINO/Alessandro Consigliere Maggioranza SI  

ABRATE/Margherita Consigliere Minoranza SI  

BELLINO/Andrea Consigliere Minoranza SI  

GORGO/Patrizia Consigliere Minoranza SI  

MAERO/Andrea Consigliere Minoranza SI  

SOLDATI/Federico Consigliere Minoranza SI  

Totale  16 1   

 
 
Con l'intervento e l'opera della Signora  dott.ssa Luisa SILVESTRI, Segretario Comunale. 
 
Il Signor ODERDA Valerio,  nella sua qualità di Sindaco, assume la presidenza e riconosciuto legale il numero degli 
intervenuti, dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto suindicato. 
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OGGETTO: Designazione dei Consiglieri chiamati a far parte della Commissione per la formazione 
degli elenchi comunali dei giudici popolari. 

 

 
IL CONSIGLIO COMUNALE 

 
VISTA la Legge 10.04.1951, n. 287, sul riordinamento dei giudizi di Assise, la quale all’art. 13 

prevede che in ogni Comune della Repubblica sono formati a cura di una Commissione composta 

dal Sindaco o di un suo rappresentante e di due consiglieri comunali, due distinti elenchi dei cittadini 

residenti nel territorio del Comune;  

 
DATO ATTO che il Sindaco ha proposto al Consiglio Comunale di procedere alla designazione 

dei due Consiglieri chiamati a far parte della suddetta Commissione e ha invitato i rappresentanti 

della Maggioranza e della Minoranza a indicare i nominativi dei Consiglieri che si intendono pro-

porre. 

 

PROCEDUTO alla nomina degli scrutatori nelle persone dei Consiglieri Pettiti Andrea e Bellino 

Andrea; 

 

DATO ATTO che la Maggioranza propone il Consigliere ANNIBALE DOMENICO e il gruppo di 

Minoranza propone il Consigliere GORGO PATRIZIA; 

 
ACQUISITO preventivamente da parte del responsabile del servizio parere favorevole di re-

golarità tecnica, ai sensi dell'art. 49, comma 1, del D. Lgs. 18.08.2000 n. 267;  

 

DATO ATTO che la presente deliberazione non comporta riflessi diretti o indiretti sulla situa-

zione economico-finanziaria o sul patrimonio dell'ente, e che pertanto non si procede alla acquisi-

zione del parere del responsabile di ragioneria in ordine alla regolarità contabile 

 
          Con votazione mediante scrutinio segreto (schede che contengono “SI” oppure “NO” ai nomi 

proposti), e con l’assistenza dei Consiglieri scrutatori sopra indicati, si è avuto il seguente esito: 

- Risposte SI’ n. 16 

- Risposte NO n. 0  (zero) 

- Schede bianche n.  0  (zero) 

- Schede nulle n.   0  (zero) 
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D E L I B E R A 
 

Di designare quali membri della Commissione per la formazione degli elenchi comunali dei giudici 

popolari i seguenti Consiglieri Comunali: 

 

- ANNIBALE DOMENICO – Consigliere del gruppo di Maggioranza;  

 

- GORGO PATRIZIA  – Consigliere del gruppo di Minoranza. 

 

Infine il Consiglio Comunale, stante l’urgenza di provvedere, in quanto occorre provvedere con ur-

genza agli adempimenti successivi, a votazione unanime e favorevole, resa per alzata di mano, 

 
 

D E L I B E R A 
 

di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art. 134, comma 4, 

del d .Lgs. n. 267/2000. 
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Letto, approvato e sottoscritto  
 

IL PRESIDENTE 

(Valerio ODERDA) 

IL SEGRETARIO COMUNALE 

(dott.ssa Luisa SILVESTRI) 
 
 
 

 
 
 
 

CERTIFICATO DI ESECUTIVITA’ 
X in data 18/07/2022 , perchè dichiarata immediatamente eseguibile (art. 134, c. 4, del 

D.lgs. n. 267 del 18.8.2000 nel combinato disposto con l'art. 32 della legge 89/2009  e ss.mm.ii.); 

 
  in data ____________ ,  decorsi 10 giorni dalla pubblicazione 

(art. 134, c. 3, del D.lgs. n. 267 del 18.8.2000 nel combinato disposto con l'art. 32 della 
legge 89/2009  e ss.mm.ii.) 

 
 IL SEGRETARIO COMUNALE 

 (dott.ssa Luisa SILVESTRI) 

 
 
 


